

論來

五月的光輝

崇義體育會宣組

崇義總會秉承着優良的基本，去年通過了組織崇義體育會，積極協助推進總會務，並且大力展開培育青少年工作。體育運動亦在多種項目中推行，現有的服務的，在這裏謹向他們致以無限敬意，並請繼續精誠合作，共同努力，發展會務。

請各界人士鼓勵與支持，體育會的議員與各班的指導員，全部都是義務擔任服

務的，在這裏謹向他們致以無限敬意，並請繼續精誠合作，共同努力，發展會務。

介紹卑大

請各界人士鼓勵與支持，體育會的議員與各班的指導員，全部都是義務擔任服

務的，在這裏謹向他們致以無限敬意，並請繼續精誠合作，共同努力，發展會務。

何桐攝影院

Ho Tung Studio
19 E. Pender St. Van. B.C.
681-5848, 879-5506新式彩色黑房
放大八折優待
護照快相
結婚喜照
菲林沖曬
特價九折
一日起貨

日昇豆腐公司

300 POWELL ST. 後門
VANCOUVER, B.C.
Phone: 685-8019精製豆腐
選料上乘
清甜原味
幼滑可口
馳名遠近
批發零售

鑽石樓

New Diamond Restaurant
555 Gore Avenue
Phone 685-0727

無任歡迎

晚飯酒菜

豐儉隨意

茗茶美點

最新消息

易更五翻君

學可十譯接

速向元筆治

新穎，貼人龍

回有王

政府校請

成，

德

唐

商

場

最新運到價格特廉

中華特價中心

增

藥

配

設

行

發貸雜生萬廣

由五月二十日星期四至廿三日星期日止一連四天

什貨、藥材一律九折大平賣

(白米及特價貨品除外)

大減價

端午節酬賓

T.P.Y. Travel Service

71 PENDER STREET EAST

VANCOUVER 4, B.C.

V6A 1S9

PHONE 683-5656

專理

辦理一切關於銀業事務

辦

理

賀

賀

賀

賀

賀

遇奇妓名兩州潮

人間怪異搜錄

與母設宴，宴僕從於他舟，乘夜歸舟，於適當吳寢處，漏雨果漏，衣枕皆濕。吳呼從人，皆不在，小姑爲夢中驚醒，與母挑燈入船，請吳移居後船，吳睨之，嫣然一笑，媚態橫流，不覺念動，鋪床蓋被，餘，遂由燕好，及試舉，小姑相爲脫籍，從吳以不敢。

拂曉雲驚謝，而賦詩贈之曰：「輕衫薄髮雜詔宣，櫓板低歌唱竹枝，如似曲江宴後，月明初見，卿知折柳河干共黯然，分襟恰值暮秋天，碧山一自送人去，十日蓬窓便百年。」小姑捧詩而泣，吳亦爲之廻腸，事洩於外，嘲人呼爲狀元夫人。小姑益自矜貴，謝絕鉛華，築室於湘子橋畔，長發綉佛，徐聞吳卒，設靈「奠」，不食數日而死，時人以爲尤勝於歸盼盼。

春娘，所爲春姑，欲借爲錢樹子，至曾春姑則籍，嫁容嬌，容光照人，艷若桃李，拜倒石榴下已不知若干人，春姑亦不易輕假詞色，作各韓江，爲友邀往，呼春姑方倦，倚繡榻，春睡未醒，金闕朗吟梁簡文帝美人春睡圖。

(二) (未完)

不敢先用核武，那豈不等於推打？蘇聯設計之征服世界藍圖，是以個別分化侵佔爲目標。當攻襲內歐成功了，蘇將先行合併東西歐洲，非但國敢於先用核武，否則美國將鞏固內部邊防，而後侵襲第二目標。

蘇聯制美國死命

有藉口使用兩個皇牌，美國便如癮中龍，任捉悶惱。

去年十一月十四日紐約時報軍事記者米德爾頓出版了一本書名爲

「美國能贏得一場戰爭嗎？」該書說：蘇聯總參謀部相信，新的必然性中國政府已不止嘴過一次，其而此次加國沙省長訪華，紀登奎副總理也提示美蘇觸發大戰的必然性。

中國最尊重「不誠無物」這句老話，凡「不誠的背後」便是陰謀，不啻持刃，還是玩弄手段。

蘇聯置美於死地，不會從核戰中獲得，而是從傳統戰中獲得。

核武與黃金是美國手上的王牌。

但如蘇聯用戰略盡量避免美國

的戰，中國政府已不止嘴過一次，其而此次加國沙省長訪華，紀登奎副總理也提示美蘇觸發大戰的必然性。

中國最尊重「不誠無物」這句老話，凡「不誠的背後」便是陰謀，不啻持刃，還是玩弄手段。

蘇聯置美於死地，不會從核戰中獲得，而是從傳統戰中獲得。

核武與黃金是美國手上的王牌。

但如蘇聯用戰略盡量避免美國

的戰，中國政府已不止嘴過一次，其而此次加國沙省長訪華，紀登奎副總理也提示美蘇觸發大戰的必然性。

中國最尊重「不誠無物」這句老話，凡「不誠的背後」便是陰謀，不啻持刃，還是玩弄手段。

蘇聯置美於死地，不會從核戰中獲得，而是從傳統戰中獲得。

核武與黃金是美國手上的王牌。

但如蘇聯用戰略盡量避免美國

的戰，中國政府已不止嘴過一次，其而此次加國沙省長訪華，紀登奎副總理也提示美蘇觸發大戰的必然性。

柯爾門博士的奇行

柯爾門博士是賓州一個銀行的董事長和海涅佛大學的校長。

但是有一次，當他在他的大學裡辦公也不在銀行中開會時

，他去作甚麼去了呢？他去倒攢撲！（註）

他不但去給別倒攢撲，而且替別人挖過地溝，給人打掃

過倉房，洗過盤子，或做各種不同的苦工。

別人問他爲甚麼要做這些事，他說：「因爲我要瞭解那些我平常不大接近的人們。」

柯爾門博士原籍是加拿大，現年五十一歲，他對人類，他計劃做這些事，已有三年之久了。

因此他有一次，在兩個月的假期中

，在美國東部的許多地方，做了許多不同的事，什麼事都做一做試試看！」

他表示他做些事，不過只是實行了他一向勸別人的話而已。他說：

「我不是牛張人都得做和我所做的一樣的工作，也許這些苦事對我

的完全一樣的工作，也許這些苦事對我

的思想的差距，這件事，深深使他困擾。

他認爲他應當設法深入工人的周圍裏去

，或是有人說他們好，認識他們。

「我發現他們工作得非常勤苦，而

且如果他們認爲他們的工作是有意義的

，我會告訴他們，認識他們。

級的人與微勞力爲生的人們之間，有著

思想的差距，這件事，深深使他困擾。

他認爲他應當設法深入工人的周圍裏去

，或是有人說他們好，認識他們。

「我發現他們工作得非常勤苦，而

且如果他們認爲他們的工作是有意義的

，我會告訴他們，認識他們。

級的人與微勞力爲生的人們之間，有著

思想的差距，這件事，深深使他困擾。

他認爲他應當設法深入工人的周圍裏去

，或是有人說他們好，認識他們。

級的人與微勞力爲生的人們之間，有著

思想的差距，這件事，深深使他困擾。

他認爲他應當設法

人殺人時必定轉去箠人四肢，讓他叫半日方死，這章虛道人自己也遭此慘報，慕容博這「以彼之道，還施彼身」八個字，就是從章虛道人口中傳出來的，」保定帝說到這裏，頓了一

話着先生和過大俠到這裏，說我有事相商，」那侍僕應道：「是——」他不知崔先生是誰，遲疑不走，段笑道：「崔先生便是帳房中那個霍先生了，」那侍僕這才大聲應了一個

慧是力有可屬，一時又一語道：「這僧是決意將性命交在他手裏了，」過彥之虎目含淚，說道：「少林派和姑蘇慕容氏也結下深仇麼？」於是慧宣將師父玄悲如何死在慕容手下之事。

大 緬 藥 DRUG LTD.
street Vancouver, B.C.
三四號 電話 684-8634

味批發全班
製造價目印備
函索卽奉

何樂怡獸科醫學
地址：京士威道三一六五
Veterinary Clinic,

美華眼鏡公司
MINI OPTICAL CO. LTD.
517 CAMBIE ST., VAN S
Tel: 681-7710

金星工藝裝飾公司
245 MAIN ST. VANCOUVER, B.C.
TEL: 681-7738, 254-2907

本公司精製彩畫天花板、龍柱、壁飾
石獅、橫枋、圓拱門、屏風，花邊彫刻及仿古
藝術品等。華貴美觀，經濟簡便，尺寸合適，隨
意裝換，常備現貨，歡迎外埠來函選購。
并具專業人材，服務各類招牌廣告，設計新
，價錢平，歡迎惠顧。

WANKOW TOUR & TRAVEL LTD.
258 E. Pender Street
Vancouver 4, B.C.
Phone 684-3520
684-1714

往返香港及東南亞
並代理世界輪船巴士及
車票有專門人才編排旅
及精通各種語言

特價標 環球旅運有限公司

國際汽車駕駛學校
INTERNATIONAL DRIVING ACADEMY
86 East Hastings Street Phone 684-3044

史教教過學諮詢
歷冊言通供歡迎
車註方助以歡喜
汽府種協料務策
駛政各譯資服務
電著以翻音胞林
胞超誘聘錄僑長
導僑績善特置界
教久循僑試為各
校悠人便筆誠為
本為多方車忠誠

廣珍首飾鐘鏢舖

華埠 明和公司 雲高
MING WO COOKWARE CO.
23 PENDER STREET EAST, VANCOUVER 4, B.C.
Phone 683-7268

摸骨手相面相
看風水談財運
剪報半價優待

華益實業公司
WEST-EAST REALTY LTD.
551 WEST BROADWAY
公司電話 873-1881
張慶元 125-8981



● 一年新靚柏文壹組
三樓單邊兩大睡房，主人
房另有面盆廁所，實用面積
一千零卅八平方呎，廳房皆
特大，位于百老匯東街八百
十三號三〇一室，風景好，
門口巴士站及商店，地下停
車場，電梯直達，全部地毡
最新式自動溶雪雪櫃，電爐
洗碗機等齊備，平通全埠，
認真抵買，請電話約看。
特價：四萬式仟九百元

永興有限公司 WING HING CO. LTD.

Telephone 688-6025
五磅罐庄 每箱十式罐
廿八安罇庄 每箱壹打
壹磅罇庄 每箱廿四罇
半磅罇庄 每箱四十八罇
歡迎旅館及家庭選用，
價廉物美，保證滿意，
零沽批發，一律歡迎。

A detailed black and white line drawing of a stainless steel shrimp cracker. The tool features a circular base with a central vertical slot containing a horizontal bar. A long, thin metal rod or handle is inserted through a hole in the base and is angled upwards towards the top right. The base has several small holes around its perimeter. A small circular hole is visible on the left side of the base.

久雨初晴，一個名叫大衛的西人，午間下班回家，泊車後，在深水灣道信步而行，到了高爾夫球場附近的鐵欄邊，偶然停步向下望去，乍見近處山道右便水渠旁邊的草叢間，擺着一個長方形的包裹刺眼。

大衛暗忖：那包東西，會不會是從馬路上經過的貨車掉下來呢？另一個想法：會不會是賊人遺下的賊物，給官府追得緊，權且就此收藏？

爲了一點好奇心，他竟不辭勞苦，從路而走下山坡，前往看個究竟。感近感看得分明，這包東西，除了用類似床單的白布包裹之外，外面還用布帶綁住，床單上似有血跡。

大衛端詳壹會，越看感覺可疑

陸地心頭一凜：近來命案太多，會不會是具屍體？

從那包東西的色情長度和闊度看來，

便知踢開它即不

是普通衣物，臺脚

兒牽成！

假如真是屍體，死者應該是彎

大漢。禁不住多踢了一下。

這一踢使它畳移動方向，可是踢出了頭齒。

外面紗的布帶綁得不牢，突然鬆開，連帶床單，也敞露一角，現出一隻人手。

大衛雖然胆大，亦不禁吃了一驚。

既然發現手部，不是屍體是甚麼！

他不敢妄動，趕快離開現場，打算通知警方。

發現屍體現場附近，有一個建築工地，搭有臨時辦事處，工地上也有工人開工，可是他們一直沒有發現，推測擺放的時間不會太久。

工地內的人獲知此事後，代撥電話報案，警方人員聞報趕到，循例封鎖現場，進行嚴密查勘。死者是年約三十的男子，身穿白色毛巾襯布衫。

死者是年約三十的男子，身穿白色毛巾襯布衫，

(未完)

有經驗承接搬運工作
下次搬遷請叫 Excel Moving
電話：733-8887

上門修理各式彩色及黑白電視機，取價相宜，備胞光顧，極表歡迎。
電話：294-5498

專科大小商業樓房冷氣工程，設計裝置及修理。忠誠為儀胞服務。快捷安當。
電話：八七三、零〇三九

任由你選擇任何款式，適合青年與者英者，快捷安當耐用，價錢最平。
喜士定東街六十六號
3142 Main St., Vancouver, B.C.

手工製造靴

特價機票來往香港

單程雙程長期短期

任君選擇特價優待

旅行手續歡迎查詢

捷航旅行社

承接清理垃圾服務

Disposal Services專門承接住宅或

商業樓宇，清理垃圾廢物等工作

估價，電話：254-6008。接洽

PHOENIX WON TUN HOUSE

575 E. Cordova St., Vancouver 4, B.C.

Phone: 253-4558 V6A 1L8

華南麵廠

Top-Valu Food Products Ltd.

575 E. Cordova St., Vancouver 4, B.C.

Phone: 684-8638

日日生鮮

谷種鮮穀

超等乾麵

新穎機器

爽滑可口

萬能機器

超等乾麵

日日生鮮

谷種鮮穀

超

閑下

秦德純無法作情場魯仲連

百家姓

愛女乘龍快婿，非同鄉人士不可也。故此對陳莊之戀愛，極力反對，莊女亦因母親思想所影響，在情場之上，打起退堂鼓陳起一以福妮，忽然冷，失戀之餘，心甚憤怒，逕抵莊家提出交涉，向莊德青父母諭判，結果，言語間並不愉快，而莊女父母表示不干預女兒婚姻。

經此夕後，陳莊屢次均有在電話接觸，相約在秦德純公館來一次澈底之解決，本來，以秦德純過去在政治舞台之上之經驗，去解決比宗情變案，是綽有餘裕，然情場不比政場，此一

次愛情糾紛，秦德純也為之轉關乏術，於是，飛將軍陳定一，一時失戀失意，槍擊莊德青母女後，復自行槍，弄出此宗情殺案來。

接觸，相約在秦德純公館來一次澈底之解決，本來，以秦德純過去在政治舞台上之經驗，去解決比宗情變案，是綽有餘裕，然情場不比政場，此一

次愛情糾紛，秦德純也為之轉關乏術，於是，飛將軍陳定一，一時失戀失意，槍擊莊德青母女後，復自行槍，弄出此宗情殺案來。

嬉癖士祖宗——馬彬和

想起費更是滑稽，有人教他化緣式，倒十分相像，他在上完課之後，不說收學費，要聽課的學生幫助那些窮苦的孩子們生活，各人力量放點錢在竹筒子上；方便就給，不便也就算了，當學生給錢時，他總是把腦袋埋在書本裏，從不注意誰給了誰沒有給，更不必說給多給少了。

由於他的赤誠感人，一個月的教學收入比普通收入要多一兩倍。

學生去了以後，他就收拾放在桌子上的零錢，準備到米舖買米帶回去做飯，還花錢替他買了一具小棺，運去下葬。他就是這麼一位行爲怪誕內心軟弱充滿着人情味的人。

「六」

馬彬和那片愛孩子的心腸，真是世上少見。

有天下着大雨，他經過一條漆黑的巷子裏，給一個種細微的呻吟聲絆住了，循聲尋覓，却發現一個七八歲的小孩倒在牆角，燒得發燒，他把

孩子也是飽一頓餓一頓的活受罪，於是和他商量，把他送到另一個地方，他答應了，總算卸下了千金重擔。

也許是他廣結人緣和一片熱誠的感動，居然和位姓朱的朋友把一位老醫生從熟被窩裏拉起來，經過檢驗，大家都怔住了，原來這孩子患的傳染病——猩紅熱。

當時重慶很多醫院有這種隔離設備，他沒有辦法了，只好到政治部找我虛白，要求他介紹醫院收容這個孩子。

當時正在下着大雨，重慶房子是沒有騎樓的，他被淋得像落湯雞般站在門外，要會先生答應幫忙，會要他進房裏談話，這樣忙了一整夜，待孩子發到病裡任由雨淋。

曾就請幾位同事幫忙，打電話找醫生，這樣忙了一整夜，待孩子發到病裡任由雨淋。

據此案配角秦德純稱：情場糾紛，其難以料理之處，有甚於政黨間之糾紛，政黨之糾紛，不外係因政治意見之分歧，苟能發揮政治奇才，將可使不然，正是有若亂絲一團，剪不斷，理還亂，最終難免於情悲劇，此足見治情難於政治也。」

觀微之看，秦德純發表此篇妙語，實在是個雄心萬丈的人物。
考秦德純是個抗日名將，也是「七七」抗戰時期運動維圭主角，自撰文述及當年事變之經過及理想。

秦德純不只是名將，還是名政治家，出身僅富幕僚，而能扶搖直上，竟至封疆大吏，洵難得也。

「中」

雅慈油漆

電話：二九四一三三三八

達

權

支

社

秘

書

李耀光

正

詢

此佈

雲埠洪門民治黨

支部主委

吳一平

秘書

黃振光

正

詢

此佈

雲埠洪門民治黨

支部主委

吳一平

秘書

卑詩護士協會支持保健人權法案

發行居留會議郵票

(雲訊) 加拿大郵政總局為紀念聯合國人類居留會議在埠召開，特別印發紀念郵票，每枚二毛，以為海外郵資之用。

此枚新郵票是由加京渥太華人愛仁麥利得所設計，圖案為描述高樓大廈，以至於城市中心，蔚藍色的天空，灰色的雲，其意義表示稠密人口的宇宙將來大有希望。

此次發行的新郵票，統計共多達一千一百萬枚。

(雲訊) 卑詩省註冊女護士協會

昨舉行年會，一致通過支持公共保健人權法案的訂定施行。

比一項新訂的保健人權法案，包括

預防疾病保健措施法案，保健制度組織機構，個別的病徵，治療業務計劃，及

特別程序費用的規定。

該協會亦支持病人享有權利，他們

患病歷史紀錄，可享受到保密，以免洩露，且可拒絕接受任何試驗，參加研究

學習等。

資源局徵寄養家庭

(雲訊) 據雲埠資源局報告：根據

保護兒童法例，如果家庭有大困難，在某種情形之下，兒童可需要暫時離開父母，受兒童福利署長監護，通常他們會被安排在「寄養家庭」中生活，寄養家

前環顧本區寄養家庭十分缺乏。

入為寄養家庭」的行列，使有家而歸

不得的兒童有棲宿之所，及享受到家庭溫暖，寄養家長不一定是標準父母，或是擁有華麗的房子，最要緊的是和藹可親，喜歡樂意照料及教導兒童，看待他們如同自己親生的骨肉孩子，如有興趣申請為寄養家長，或欲知津貼經費詳情，請撥電話與許小姐、蔡鍾達魯，或達扶

菲利沙接洽，電話六八三一〇二八一。

中心東區將建大廈

(雲訊) 去年一九七五年十月雲高

葡萄牙等。

華埠市議會議決在雲埠亞力山大街四百

號興建一座新宿舍居住大廈，該大廈設

通過，在不久期間，將會動工興建，斯

曼將共有一百七十三個單位，將完全給

予單身住客，大廈設計是根據雲埠奧本

海瑪第一期所得的經驗，加以改良，可

惜未能包括雙人房間。

棋界人士提倡文娛

(雲訊) 幾年來雲埠團體舉辦中國象棋賽，屢見不鮮，參加人數，異常頗

在，一九七五年冬曾幾次召集，策劃進行

，由於經濟能力薄弱，及找尋適當會址艱難，未即早日實現，延至最近方在哥

，提倡文娛活動，鑒於近年香港移民，不少棋人士，亟有組織棋會之必要。

在，一九七五年冬曾幾次召集，策劃進行

，由於經濟能力薄弱，及找尋適當會址艱難，未即早日實現，延至最近方在哥

林比街四巷一號五樓找到新址，經過數月來加緊裝修就緒，現擬定於五月廿

日

三日下午七時開幕，甚望社會賢達予以支持，使棋會得以成長，貢獻於棋社。

朱氏夫人出殯榮哀
朱氏夫人出殯榮哀
朱氏夫人出殯榮哀
朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀

朱氏夫人出殯榮哀